
PROBLEMI PER IMMAGINI
1- 

       
4 palloncini si rompono.

Quanti palloncini restano?

Operazione:

2- 

         
Quanti palloncini complessivamente?

Operazione:

3- 

          
5 biscotti in ogni vassoio.

Quanti biscotti in tutto?

Operazione:

4- 

         
Quanti biscotti in totale?

Operazione:



5- 

Si rompono 6 uova.

Quante uova rimangono?

6- 

       
Quanti fiori per ogni vaso?

Operazione:

7-

12 yogurt.

Quanti yogurt in ciascuna confezione?

Operazione:

     



8- 

      
Quanti muffin?

Quante girelle?

Quante merendine di differenza?

Operazione:

9-

  
Quanti ghiaccioli in ogni scatola?

Quanti ghiaccioli complessivamente?

Operazione:

10-

    
Quanti ghiaccioli in tutto?

Operazione:



11- 

Quanti gatti neri ci sono in più?

Operazione:

12-

80 mele.

Quante mele in ogni cesto?

Operazione:

13-

9 cioccolatini in ciascun sacchetto.

Quanti cioccolatini in totale?

Operazione:



14-

Quanti cocomeri per ciascun cesto?

Operazione:

15-

Si aggiungono altre 2 vaschette gelato.

Quante vaschette in totale?

Operazione:

16-

Quante biglie ci sono in totale?

Operazione:



17-

 

80 dadi per brodo in tutto.

Quanti dadi in ciascuna confezione?

Operazione:

18- 

 

2 libri venduti.

Quanti libri restano?

Operazione:

19- 

Ciascun libro ha 100 pagine.

Quante pagine complessivamente?

Operazione:

      



20 - 

Le fragole nella confezione sono 18.

Quante fragole restano nella confezione?

Operazione:

21- 

  
Quante granite ad ogni bambino?

Operazione:

22- 

   
5 ciambelle in ognuno dei vassoi.

Quante ciambelle in totale?

Operazione:



23- 

      
Prima i pacchi erano 8.

Quanti pacchi di pasta mancano?

Operazione:

24- 

Si aggiungono altri 8 pacchi di pasta.

Quanti pacchi di pasta ci sono in tutto?

Operazione:

25- 

Quante pizze in ognuna delle scatole?

Quante pizze in totale?

Operazione:

26- 

Prima i pacchi erano 10.

Quanti pacchi mancano?

Operazione:



27-

6 succhi in totale.

Quanti succhi per ogni confezione?

Operazione:

28-

 
Prima le confezioni di nutella erano 20.

Quante confezioni mancano?

Operazione:

29-

   
Si aggiungono altre 2 confezioni di riso.

Quante confezioni complessivamente?

30- 

Prima le confezioni erano 15.

Quante confezioni mancano?

Operazione:

  


